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ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às catorze horas e 
trinta minutos, na sala da direção da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone 
Perecmanis, realizou-se a nonagésima primeira reunião do Colegiado dos Cursos de 
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos seguintes 
conselheiros: Henrique Luís Pierdoná, João Batista Soares, Maísa Santos Joaquim  e Selma 
Regina Maggiotto. Também esteve presente à reunião, a discente, Lara Sebastiana Gonçalves 
dos Santos Neves. Conselheira ausente com justificativa: Paula Diniz Galera. Iniciada a 
reunião, a Presidente prestou informes sobre os seguintes assuntos: Encerramentos dos 
contratos dos prestadores de serviços terceirizados; furto do veículo alocado na Faculdade; 
concursos públicos e seleções simplificadas em andamento; solicitação de recursos para cobrir 
despesas com deslocamento de visitas técnicas e a substituição do diretor da Fazenda Água 
Limpa. Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Na 
sequência, a conselheira Maísa Santos Joaquim relatou pareceres favoráveis aos pedidos de 
contratação de Diana Lima dos Reis e Loyane Mayra Jacó de Souza na categoria de Professor 
Voluntário e sobre o pedido de licença capacitação docente da professora Márcia de Aguiar 
Ferreira, os quais foram aprovados por unanimidade. Em outros assuntos, ficou acertada uma 
reunião dos três cursos de graduação da Faculdade, para tratar de assuntos de interesse gera 
dos cursos. Sendo dezesseis horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por 
encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa 
Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, Presidente do Colegiado 
dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........................... 
 

                             Max da Costa Oliveira                     Simone Perecmanis 
                             Assistente de Direção                              Presidente 
 

 


